

ఏకలవ్య కళాశాలలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఇంద్రావతి, అక్టోబర్ 6 : మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ ఏకలవ్య ఆదర్శ పాఠశాల అండ్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరంలో చేరేందుకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నామని ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంపీసీ, బి.ఎస్.సీ, సీఈసీ గ్రూప్లలో మిగిలిన సీట్ల భర్తీకి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నామని తెలిపారు. ఆసక్తి ఉన్న గిరిజన విద్యార్థులు ఈనెల 8 వ తేదీ సాయంత్రం 4 గంటలలోగా కళాశాలలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

నేడు రగ్వీ క్రీడాకారుల ఎంపిక

నిజామాబాద్ స్పోర్ట్స్, అక్టోబర్ 6 : అండర్ -19 రగ్వీ క్రీడాకారుల ఎంపిక పోటీలను శనివారం నిర్వహించనున్నట్లు అర్బన్ క్రీడాకారుల సంఘం ప్రకటనలు చేసింది. మోపాల్ మండలంలోని జి.హెచ్.ఎస్.లో డి.బి.ఈ.ఎం. రమణారావు ఆధ్వర్యంలో ఎంపికలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ఎంపికైన విద్యార్థులు ఈ నెల 13 నుంచి 15 వ తేదీ వరకు మహబూబాబాద్ లో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి బోర్డుమెంట్ లో పాల్గొంటారని తెలిపారు.

హారీశరావు సభకు తరలిన నాయకులు, ప్రజలు



పెద్దవారిలో నుంచి సభకు వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

సిరికొండ, అక్టోబర్ 6 : ధర్మలి మండలకేంద్రంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన మంత్రి హారీశరావు బహిరంగ సభకు సిరికొండ మండలకేంద్రంతో పాటు వివిధ గ్రామాల నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజలు శుక్రవారం పెద్ద సంఖ్యలో తరలివెళ్లారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక వాహనాల్లో సభకు వెళ్లారు.

బీసీ సంక్షేమ సంఘం మహిళా అధ్యక్షురాలిగా శ్రీలత



శ్రీలతకు నియామక ప్రశ్నాని అందజేస్తున్న బీసీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు

ఖలిల్వాడి, అక్టోబర్ 6 : బీసీ సంక్షేమ సంఘం మహిళా విభాగం జిల్లా అధ్యక్షురాలిగా నల్లగంటి శ్రీలతను నియమించినట్లు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నరాల సుధాకర్ తెలిపారు. ఏడేండ్లుగా బీసీ ఉద్యమంలో శ్రీలత చురుకుగా పాల్గొంటున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అనంతరం శ్రీలతను సంఘం ప్రతినిధులు సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బుస్సా అంజనేయులు, దర్శనం దేవేందర్, నారాయణరావు, నాని, కొయ్యడ శంకర్, కోడూరి స్వామి, లక్ష్మణ్ గౌడ్, రమణస్వామి, శోభ, విజయ, సబిత, విష్ణు, బసవరాజు, శ్రీనివాస్, బాలయ్య, మురళి, మహేశ్ పాల్గొన్నారు.

తరగతి గదుల స్లాబ్ పనులు ప్రారంభం

డివ్ పల్లి, అక్టోబర్ 6 : మండల కేంద్రంలో జి.హెచ్.ఎస్.లో తరగతి గదుల స్లాబ్ పనులను సర్పంచ్ గడ్డం రాధాకృష్ణారెడ్డి, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ గజవాడ జైపాల్ శుక్రవారం ప్రారంభించారు. మన ఊరు - మనబడి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే బాబిరెడ్డి గోవర్ధన్ కోటి రూపాయలు మంజూరు చేయించారని వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ ఆసద్ రవీందర్, హైస్కూల్ హెచ్.ఎం. సీతయ్య, ఏకా శ్రీధర్, బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు బాలేకర్ ప్రవీణ్, యాత్ విభాగం మండల జనరల్ సెక్రటరీ లోక్మణి యాదగిరి, హైస్కూల్ చైర్మన్ దువ్వ చంద్రకాంత్ పాల్గొన్నారు.

మున్నూరుకాపు సంఘ భవన నిర్మాణానికి భూమిపూజ

నిజామాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 6 : మండలంలోని మల్లారంలో మున్నూరుకాపు సంఘ భవన నిర్మాణ పనులను వైస్ ఎలపీపీ అన్నం సాయిలు, సర్పంచ్ నగేష్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మీసాల మధుకర్ రావు, సొసైటీ మాజీ చైర్మన్ రాయుడి బాలారాజు శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మూట్లూతూ... రూరల్ ఎమ్మెల్యే బాబిరెడ్డి గోవర్ధన్ తన కోటా నుంచి రూ.5లక్షలు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గాజుల శంకర్, మున్నూరుకాపు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రవీణ్, కోశాధికారి జగదం రవి పాల్గొన్నారు.

చదువుతో పాటు విద్యార్థుల ఆరోగ్యానికి ప్రభుత్వ కృషి

ఖలిల్వాడి, అక్టోబర్ 6 : సీఎం కేసీఆర్ విద్యార్థుల చదువుతోపాటు వారి ఆరోగ్యానికి కృషిచేస్తున్నారని నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే బిగాల గణేశ్ గుప్తా అన్నారు. నగరంలోని ఎల్లమ్మగుట్ట పోలీస్ లైన్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో సీఎం కేసీఆర్ అల్పహారం పథకాన్ని ఆయన శుక్రవారం ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని విద్యార్థుల ఖాళీ కడుపుతో పాఠశాలకు రావోద్దని, ఆకలికి గురికావోద్దన్న ఉద్దేశంతో సీఎం కేసీఆర్ అల్పహారం పథకాన్ని శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. ఇంత గొప్ప పథకం అమలుకు శ్రీకారం చుట్టిన సీఎం కేసీఆర్



విద్యార్థులకు అల్పహారాన్ని వడ్డిస్తున్న అర్బన్ ఎమ్మెల్యే బిగాల గణేశ్ గుప్తా

అర్బన్ ఎమ్మెల్యే బిగాల గణేశ్ గుప్తా

రికు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల తరపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ దండు నీతూకీరణ్, జడ్పీచైర్మన్ దాదన్నగారి విరల్ రావు, కలెక్టర్ రాజేష్ గాంధీ హస్తంతు, మున్సిపల్ కమిషనర్ మకరందర్, కార్పొరేటర్ పంచరెడ్డి నర్సూబాయి సూరి, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు యండల ప్రసాద్, విద్యాశాఖాధికారి రామారావు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జి.హెచ్.ఎస్.లోని విరల్ రావు

అభివృద్ధి పనులను త్వరగా పూర్తిచేయించాలి

జి.హెచ్.ఎస్.లోని విరల్ రావు : రాష్ట్ర ఆర్థిక సంఘం 15వ ఆర్థిక సంఘం ద్వారా 2020-21 2023-24 వరకు మంజూరైన పనులు త్వరగా పూర్తి చేయించాలని పంచాయతీరాజ్ అర్డర్ ద్వారా ఎన్ శాఖ అధికారులకు జి.హెచ్.ఎస్.లోని విరల్ రావు సూచించారు. రానున్న చలికాలంలో వసతిగృహాల్లో విద్యార్థులకు దుప్పట్లు అందజేయాలని, డోమల నివారణకు చర్యలు చేపట్టాలని, నాణ్యమైన భోజనం మెనూ ప్రకారం పెట్టాలని, హాస్టల్ పరిసరాలకు శుభ్రంగా ఉంచేలా చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. సమావేశంలో జి.హెచ్.ఎస్.లో గోవింద్, జి.హెచ్.ఎస్.లో భాస్కర్ రెడ్డి, సంతోష్, సవిత, పంచాయతీ రాజ్ ఈకా కు భావన్న, శంకర్, గ్రామీణ నీటి పారుదల శాఖ ఈకా రాకేష్, రోడ్డు భవనాలు శాఖ ఇరిగేషన్ శాఖ, బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అదనపు తరగతి గదులు ప్రారంభం



అదనపు తరగతి గదులను ప్రారంభిస్తున్న పోచారం సురేందర్ రెడ్డి, జి.హెచ్.ఎస్. బి.బి.ఎల్ హరిదాస్

వర్తి, అక్టోబర్ 6 : మండలంలోని పాత వర్తిలో రూ. 40 లక్షలతో నిర్మించిన కామ్రస్ కమ్యూనిటీ హాల్ తోపాటు మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే బీసీ సంక్షేమ పాఠశాలలో రూ.60 లక్షలతో నిర్మించిన అదనపు గదులను బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పోచారం సురేందర్ రెడ్డి.. జి.హెచ్.ఎస్. సభ్యుడు బి.బి.ఎల్ హరిదాస్ తో కలిసి శుక్రవారం ప్రారంభించారు. అనంతరం గ్రామంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. సర్పంచ్ ఎంబడి పద్మా నాగ భూషణం తన గౌరవ వేతనం రూ. 2 లక్షలతో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయించారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి మండల కన్వీనర్ సింగంపల్లి గంగారాం, సర్పంచ్ ఎంబడి పద్మానాగభూషణం, సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు నామాల సాయిబాబా, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మేక వీరాజు, కల్లా గిరి పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తి మృతి.. కేసు నమోదు

నందిపేట్, అక్టోబర్ 6 : డొంకేశ్వర్ మండలం అన్నారం గ్రామానికి చెందిన రెడ్డి భూమన్న (53) మృతిచెందగా కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై రాహుల్ తెలిపారు. రెడ్డి భూమన్న ఈనెల 5న మండలంలోని మాయాపూర్లో ఉన్న బంధువుల ఇంటికి వెళ్తున్నానని భార్యకు చెప్పి బయల్దేరాడు. ఇంటికి తిరిగి రాలేదు. మండలకేంద్రంలోని తహసీల్ కార్యాలయ సమీపంలోని బైపాస్ రోడ్డు పక్కన మృతిచెంది ఉండడాన్ని స్థానికులు గమనించి.. మృతదేహాన్ని కుటుంబీకులు, పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు ఘటనాస్థలాన్ని పరిశీలించి రెడ్డి భూమన్న గుర్తించారు. మృతుడు నిత్యం మద్యం తాగి ఇంట్లో గొడవ పడేవాడని, మృతికి గల కారణాలు తెలియలేదని ఎస్సై తెలిపారు. మృతదేహాన్ని భార్య గంగామణి ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలుస్తూ కేసు నమోదు చేశామని, భూమన్న మృతిపై ఎవరిపై అనుమానాలు లేవని ఎస్సై తెలిపారు.

పోతలింగయ్య విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన

డివ్ పల్లి, అక్టోబర్ 6 : మండలంలోని ఖిల్లా డివ్ పల్లిలో పోతలింగయ్య విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రాధాకృష్ణారెడ్డి, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ గజవాడ జైపాల్, ఉపసర్పంచ్ ఆసద్ రవీందర్, గ్రామస్థులు, వీడిసీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆరెకటికే సంఘం కమిటీ ఎన్నిక

మోసా (చందూర్), అక్టోబర్ 6 : మోసా మండలకేంద్రంలో ఆరెకటికే సూతన కార్యవర్గాన్ని శుక్రవారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా కొత్తిమీరకర్ అశోక్, ఉపాధ్యక్షులుగా విజయ, కార్యదర్శిగా కొత్తిమీరకర్ లింగోజి, కోశాధికారిగా మోహన్ సుబ్బయ్యలు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

వ్యభిచార గృహంపై పోలీసుల దాడి

ఇద్దరి అరెస్టు, పరాలిలో నిర్వాహకులు

నిజామాబాద్ కైం, అక్టోబర్ 6 : నగరంలోని దుబ్బా ప్రాంతంలోని ఓ ఇంట్లో వ్యభిచార గృహంపై పోలీసులు శుక్రవారం సాయంత్రం దాడిచేసి ఇద్దరిని అరెస్టు చేశారు. ఏసీపీ కిరణ్ కుమార్ సూచనలతో నగర సీబీ నరహరి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ టౌన్ ఎస్సై ప్రవీణ్ కుమార్.. సిబ్బందితో కలిసి దాడి చేసి మలావత్ రవీందర్, ముద్దసాని స్వరాజ్ ను అరెస్టు చేసి విచారణ చేపట్టారు. ఇంట్లో ఉన్న మరో ఐదుగురు మహిళలను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని, వారికి కోస్టాల్ గిం నిమిత్తం సభీ నెంటర్ కు తరలించారు. వ్యభిచార గృహ నిర్వాహకురాలు కొంతకాలంగా ఓ ఇంటిని అద్దెకు తీసుకొని, డబ్బులు అవసరం ఉన్న అమాయక మహిళలను వ్యభిచారంలోకి దింపుతున్నట్లు నగర సీబీ నరహరి తెలిపారు. రూ.16వేల నగదుతోపాటు 7 సెల్ ఫోన్లు, ఒక కారును సీజ్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. పట్టుబడిన వారిపై కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్న శ్రీ టౌన్ ఎస్సై తెలిపారు. దాడిలో టూ, శ్రీ టౌన్ ఎస్సైలు అశోక్, అశోక్, మహిళా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సీఎం, స్వీకర్ చిత్రపటాలకు క్షీరాభిషేకం



సీఎం కేసీఆర్, స్వీకర్ పోచారం చిత్రపటాలకు క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న చీ నంబర్ తండా వాసులు

మోసా (చందూర్), అక్టోబర్ 6 : మోసా మండలంలోని చీ నంబర్ తండా వాసులు సీఎం కేసీఆర్, స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డితోపాటు ఆయన కుటుంబీకుల చిత్రపటాలకు శుక్రవారం క్షీరాభిషేకం చేశారు. తండా వాసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తండాలో సుమారు 50 మందికి ఎన్ఎస్ఎఫ్ భూమి ఉన్నది. 14 ఏండ్లుగా భూమి వారిపేర్లపై రిజిస్ట్రేషన్ కాక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ విషయాన్ని మోసా జి.హెచ్.ఎస్. గుత్త విజయభాస్కర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ పిట్ల ఉమాశ్రీరాములు.. స్వీకర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. బాస్సువాడకు వచ్చిన ఇటీవల వచ్చిన మంత్రి కేటీఆర్ కు ఈ సమస్యలను స్వీకర్ కు వివరించగా.. త్వరలోనే పరిష్కరించాలని సూచించడంపై తండావాసులు క్షీరాభిషేకం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మేనీ బాయి, ధర్మానాయక్, సతీష్, గోవర్ధన్, శివ, తండా వాసులు పాల్గొన్నారు.